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Milí spoluobčané, 

tak to prostě je – něco končí, něco začíná. Končí doba dovolených, ale vzpomínky 
jsou ještě čerstvé, končí to horké léto u vody, končí prázdniny… Ale před námi je 
měsíc září, který má jistě své kouzlo. A to nejen v tom, že na jeho konci začne podzim. 
A začátek září? V Malenicích začneme vinobraním 😊. Prostě – vždy se je na co 
těšit. 
Krásné dny JP 

Blahopřejeme spoluobčanům, kteří v září oslaví jubilea 

 
paní Zdeňka Dolanská 

paní Marie Gloserová 

pan Bohumil Lhoták 

pan Miroslav Unger 

 

Zprávy z obce 

Svoz komunálního odpadu: 6. a 20. září 

Stručně z obecního úřadu 

Děkujeme občanům, kteří třídí odpad. V loňském roce občané obce vy-

třídili téměř 31 tun odpadu (44 kg na osobu včetně dětí) a díky tomu zís-

kala obec do rozpočtu zhruba 100 tis Kč. 

Tuto částku obec odečítá při výpočtu poplatku za odpad. Přesto obec do-

tuje odpadové hospodářství z obecního rozpočtu: obyvatelé platí 750 Kč 

za rok a obec v současné době doplácela dalších 80 Kč. 

V letošním roce se poplatky za ukládání odpadu ještě zvýšily. 

Docela úspěšně separujeme i oleje. Prosíme občany, aby olej do odpad-

ního kontejneru dávali v plastových lahvích se šroubovacím uzávěrem. 

Pokud je olej ve skle nebo jen v láhvi se zacvakávacím uzávěrem (např.  
 



původní láhev od oleje), olej se vylije a znečišťuje půdu u kontejneru. 
 

Prosíme občany, aby se v neděli snažili dodržovat klid a naplánovali si, 

pokud možno, sekání trávníků, řezání dřeva na jiné dny v týdnu. 
 

Všichni se snažíme se, aby naše obec byla hezká. K tomu také přispěje 

to, že pozemky v intravilánu obce budou alespoň jednou do roka pose-

čeny. Nakonec zákon a vyhláška obce ukládají, že „každý majitel má za 

povinnost sekat trávník, což zamezí výskytu a šíření škodlivých orga-

nismů včetně plevelů tak, aby nevznikla škoda jiným osobám“. Obci 

také neuškodí, pokud nebudeme obecní pozemky okolo svých domů po-

užívat jako dlouhodobé skladiště věcí. Děkujeme všem občanům, kteří 

o své pozemky i okolí svého domu pečují. 

Vybíráme z kroniky obce z roku 1923 

Původní Malenice čítaly 12 sedláků, stavení byla postavena kolem malé 

návsi. Vše bylo ze dřeva, kryto slaměnými doškami. Nejstarší výkaz ze 

začátku 17. stol udává 88 domů – dělily se na chalupy, bydlení pro po-

druhy, faru, mlýn a pastušku. Byly tudíž po Volyni v okolí Malenice nej-

větší a byly městys. 

V listu pražského pana Bernarda ml. z Hodějova z r. 1610 stojí, že „po-

tvrzuje kněze Emerika Polomia za faráře města Malenic v kraji Prácheň-

ském“. Kolem 17. stol. toto pojmenování mizí. 

V r. 1771, jak poznamenáno na farní pamětnici, byly domy očíslovány. 

První číslo dostala fara, druhé škola. Od Novotných za most, po levé 

straně návsi a odzdola zpět. Tlapů stavení ještě nestálo a číslo 3 měl 

Čejka, č. 12 sedlák Švec. Čísla od 13 do 33 se nikdy neměnila. Č. 34 

měla chalupa mezi Jenším a Havlíčkem, na které ještě v r. 1782 Mikuláš 

Velek (kovář). Další čísla byla pak o jedno číslo vyšší než dnes. Č. 53 a 

54 měl Staňovický dvůr a zas 55 Podlanský a všechna další čísla o 3 

vyšší, než dnes. R. 1782 čítala vesnice 63 čísel se 371 obyvateli. Už byla 

pojmenování – ve vsi, v chalupách a za řekou. Chalupa Klichů byla pů-

vodně Havlíčků, Černých byla chalupa Prudkých, Hajných byla chalupa 

Kaňků. 

R. 1789 osadili se ve Straňovicích noví obyvatelé, domy dostaly svoje 

čísla. Kolem téhož roku byl rozpracován grunt Ševcovský a číslo zmi-

zelo. Rovněž chalupa č. 34 byla zbořena a dvůr Jenšů rozšířen. 
 

  



Projekt 
 

Pořízení technologie výdejny a vy-
bavení jídelny ZŠ a MŠ Malenice 
 

byl spolufinancován Evropskou unií. 
Podpora projektů konečných žadatelů naplňující cíle 
SCLLD příslušné MAS. 

 

 
 
 
 
 

 
 
 

EVROPSKÁ UNIE 
Evropský zemědělský fond pro rozvoj venkova 
Evropa investuje do venkovských oblastí 
Program rozvoje venkova 

 
 

  



Na co se můžete těšit v září 

SDH Malenice zve v sobotu 2. 9. 2023 od 14:00 na 

Malenické vinobraní na parket na Zámostí. 

Program: 

 14:00–16:30 Kůrovci 

 16:30–17:00 Folklórní soubor Bystřina ze Zlivi 

 17:00–20:30 Cimbal music 

 21:00–22:00 Menhir 

 22:30–02:00 Šarže 54 

Víno a burčák přiveze Vinařství Hlaváčovi. 
 

Dovolujeme si srdečně pozvat malenické seniory 5. 9. 2023 na setkání 

v hospůdce na Zámostí od 17:00. Malé občerstvení zajištěno. 

Další setkání bude vždy 1. úterý v měsíci. 

Těší se na Vás Dáša a Pavel Kubíkovi. 
 

Co nejsrdečněji Vás zveme v sobotu 16. 9. 2023 od 13:00 na 

slavnostní otevření nově vybudované přístavby klubovny kabin 

na fotbalovém hřišti Malenice. 

Po slavnostním otevření proběhnou fotbalová utkání: 

 14:00: TJ Sokol Malenice – FK Vodňany (starší přípravka) 

 16:30: TJ Sokol Malenice – TJ Blatná „B“ (Okresní přebor muži) 

V průběhu akce je možné navštívit výstavu u příležitosti 100. výročí od 

narození režiséra Zdeňka Podskalského a akademického malíře Jaroslava 

Peška, která probíhá v prostorách bývalé fary. 

Drobné občerstvení zajištěno. 

Těšíme se na setkání s Vámi. 

Projekt „00251461 – Malenice – Kabiny – Rekonstrukce a přístavba klu-

bovny se sociálním zázemím“ byl spolufinan-

cován v letech 2022–2023 z prostředků Ná-

rodní sportovní agentury. 
 

 

 

Ve čtvrtek 28. 9. 2022 se na Hůrce koná Svatováclavská pouť. 

Podrobnější informace budou zveřejněny v průběhu měsíce září. 
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